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Poskytnutí informace 

 
Dne 25. 12. 2019 obdržel Státní pozemkový úřad Vaši žádost o poskytnutí informace (doplnění) 
podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. 
 
Předmět žádosti o poskytnutí informace (doplnění) byly následující dotazy: 
 

„V jakém stavu je k dnešnímu dni (21. 11. 2019) realizace komplexních pozemkových úprav 
v obci Čeladná (okres Frýdek-Místek). 
 

Kdy obdržel Státní pozemkový fond informaci o skutečnosti, že Mgr. Pavel parma podal 
k Nejvyššímu správnímu soudu kasační stížnost? 

 

Je Státnímu pozemkovému úřadu známo zda již v dané věci bylo nařízeno jednání?“ 
 
K Vašemu dotazu „v jakém stavu je k dnešnímu dni (21. 11. 2019) realizace komplexních 
pozemkových úprav v obci Čeladná (okres Frýdek-Místek)“ na tento dotaz Vám již bylo řádně 
odpovězeno na základě Vámi dříve podané žádosti doručené dne 21. 11. 2019 poskytnutím příslušné  
informace dne 5. 12. 2019 s č.j. SPU 493225/2019/Šá. Přesto za účelem zajištění právní jistoty 
tazatele opakovaně sdělujeme, že komplexní pozemkové úpravy v k.ú. Čeladná se nyní nacházejí ve 
fázi, kdy bylo vydáno rozhodnutí o schváleném návrhu a toto rozhodnutí nabylo právní moci. Z důvodu 
podané kasační stížnosti u Nejvyššího správní soudu není možné do vydání rozsudku pokračovat 
dále v řízení. 
 
Po prověření Vašich dalších dotazů u naší Pobočky Frýdek-Místek, která předmětné řízení vede, 
sdělujeme, že Pobočka Frýdek-Místek obdržela informaci o podané kasační stížnosti k Nejvyššímu 
správnímu soudu dne 26. 6. 2018 sdělením Státního pozemkového úřadu, odborem metodiky 
pozemkových úprav, č.j. SPU 301087/2018. Zda již v dané věci bylo nařízeno jednání nám není 
známo. Dle veřejně přístupných informací na úřední desce Nejvyššího správního soudu je toto řízení 
vedeno jako neskončené. 
 
 
S pozdravem  
 
(„otisk úředního razítka“)  
 

 

 

Mgr. Dana Lišková 

ředitelka Krajského pozemkového úřadu 
pro Moravskoslezský kraj 
 
Za správnost: Mgr. Jan Šádek 
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